
 
 
 

Tolna Vármegyei Környezetvédelmi Vetélkedő felhívása 
 

 

 

A Szekszárdi I. Béla Gimnázium „Klíma és mezőgazdaság” címmel környezetvédelmi 
vetélkedőt hirdet. 

Úgy tűnik, hogy málnalekvár helyett idén már fügelekvárt eszünk. Nemrég lett vége a nyárnak, 
amikor mindannyian éreztük, hogy a forróság és a csapadék hiánya hatással van életünkre, így 
a jelenleg termesztett növényeinkre is. Ez a nyár elgondolkodásra késztet és új utak keresésére 
indít a mezőgazdaságunk jövőjével kapcsolatban. Gyertek és gondolkodjunk együtt, hogy 
vajon jövőre milyen növényeket ültessünk a kertünkbe és vizsgáljuk meg, hogy hazánk növény- 
és állatvilága hogyan reagál klímánk folyamatos változására.  

Ebben a tanévben a feladatok megoldása során a klímaváltozás hatásait vizsgáljuk majd, 
kiemelt figyelmet fordítunk a mezőgazdaság környezetvédelmi problémáira. Megvizsgáljuk, 
hogy milyen környezetbarát innovatív megoldások léteznek a növénytermesztés és 
állattenyésztés területén. Ránézünk, hogy a hazai élőlények természetes ritmusát, 
elterjedését hogyan befolyásolják a klimatikus tényezők változásai. Ezeket a problémákat 
járjuk körbe a diákokkal a vetélkedő mindkét fordulójában. 

A felhívás a Tolna vármegyei általános iskolák 6-8. osztályos tanulóinak és a középiskolák 9-
10. évfolyamos diákjainak szól. Három főből álló csapatok jelentkezését várjuk! 

A vetélkedő kétfordulós, az első forduló digitálisan zajlik. 

 

Bővebb információ kérhető:  Somogyvári Orsolya  
e-mail: somogyvari.orsolya@belamail.hu   Mobil: 30/300-2734 vagy 06-74/999-585 

1. Forduló: Az elődöntő 
A vetélkedőre 3 fős csapatok nevezhetnek. A csapatok jelentkezését várjuk az 

ibelalabor@belamail.hu címre szeptember 27-ig. Jelentkezéskor kérjük a csapat nevét, a 

csapattagok nevét és osztályát, az iskola és a felkészítő tanár nevét is feltüntetni. 

Az első forduló feladatai 2024. szeptember 23-tól október 25-ig lesznek elérhetőek az 

intézmény honlapján.  

2. Forduló: A döntő 
A legjobb csapatok döntőjére 2024. december 11-én kerül sor. 

A döntő helyszíne: 7100 Szekszárd, Kadarka u. 25-27. Szekszárdi I. Béla Gimnázium 

(Neumann-terem). 
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